

СОГЛАСОВАНО

Начальник отдела
физической культуры, спорта
и молодежной политики
администрации г. Дивногорска


Н.В. Калинин

« » _____ 2019г.



УТВЕРЖДАЮ

Исполняющий обязанности
директора МАУ МЦ «Дивный»


М.С. Чечулин

« » _____ 2019г.



**Положение
о проведении открытого Чемпионата города Дивногорска
по хоккею с шайбой среди любительских команд**

**номер-код
вида спорта 0030004611Я**

г.Дивногорск, 2019г.

I. Общие положения

Открытый Чемпионат города Дивногорска по хоккею с шайбой среди любительских команд (далее – Соревнования) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий МО г. Дивногорск на 2019 год, утвержденного приказом отдела физической культуры, спорта и молодежной политики администрации города Дивногорска от 26 ноября 2019 года № 71.

Соревнования проводятся с целью формирования потребности у граждан в ведении здорового образа жизни, повышения двигательной активности и укрепления здоровья среди населения города Дивногорска.

Основными задачи проведения Соревнований является:

- привлечение широких слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- популяризации хоккея с шайбой;
- формирование общей культуры и здорового образа жизни населения;
- создание условий для активных занятий физической культурой и спортом;
- повышение спортивного мастерства участников Соревнований;
- выявление талантливых спортсменов для формирования сборных команд.

Настоящее положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, судей на Соревнования.

II. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся в период с 10 декабря 2019 года по 28 февраля 2020 года на центральной хоккейной коробке по адресу: г. Дивногорск, ул. Театральная, 14. Начало соревнований 10 декабря в 20.30 часов.

Заседание судейской коллегии, совместно с представителями команд, состоится 28 ноября 2019 года в 19.00 часов в отделе спортивно-массовой работы муниципального автономного учреждения «Молодежный центр «Дивный», расположенного по адресу: г. Дивногорск, пер. Школьный, д.7 каб. № 21. Справки по тел. 8 (39144) 3-05-12.

III. Руководство проведением

Общее руководство проведением Соревнований осуществляет отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Дивногорска (далее – Отдел).

Непосредственная ответственность за проведение Соревнований возлагается на муниципальное автономное учреждение «Молодежный центр «Дивный».

Главная судейская коллегия Соревнований (далее - ГСК) утверждается МАУ «МЦ Дивный» по согласованию с Отделом. ГСК осуществляет подготовку и проведение спортивных соревнований согласно правилам вида спорта «хоккей», утвержденным приказом Минспорта России от 17.08.2018 № 729.

Главный судья соревнований – Чечулин Максим Сергеевич.

Главный секретарь соревнований – Матюхин Борис Владимирович.

Контактные телефоны:

Отдел: тел: (391) 443-32-79, e-mail: divsport@mail.ru. – Завиркина Наталья Андреевна.

МАУ «МЦ «Дивный» тел./факс: (391) 443-05-10, (391) 443-05-12, e-mail: mcdivniy@mail.ru, спортивный отдел – Чечулин Максим Сергеевич.

IV. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Соревновании допускаются мужские любительские команды, команды спортивных клубов по месту жительства, производственных коллективов предприятий города Дивногорска, образовательных учреждений города Дивногорска, любительские команды других муниципальных образований Красноярского края по согласованию с ГСК и Отделом, подавшие заявки в установленные настоящим положением сроки (Приложение № 1).

Формирование команд-участниц не подразумевает под собой производственного принципа. В заявочный список команды могут быть включены жители МО г. Дивногорск, и по решению судейской коллегии, жители других населенных пунктов Красноярского края (но не более пяти игроков в одной команде).

К участию в Соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие соответствующую спортивную подготовку в возрасте от 16 лет и старше. Участники Соревнований до 17 лет включительно допускаются только при наличии допуска врача и заявления от родителей (Приложение №3), участники в возрасте от 18 лет и старше – при наличии допуска врача.

К участию в Соревновании не допускаются игроки команд, выступающих в высших дивизионах (КХЛ, ВХЛ, МХЛ, РХЛ) или высших дивизионов других стран.

Состав команды не более 20 игроков (18 полевых игроков и 2 вратаря) и не менее 8 игроков (7 полевых игроков и 1 вратарь).

Каждая команда должна иметь единую форму с четко выраженным неповторяющимися игровыми номерами. Игроки в свитерах другого цвета, с повторяющимся номером или вообще без номера к участию в матче не допускаются и считаются незаявленными.

V. Заявки

Именные заявки на участие в Соревнованиях, оформленные представителем команды по форме (Приложение №1), предоставляются в срок до 10 декабря 2019 года в судейскую коллегию главному судье соревнований по адресу: г. Дивногорск, пер. Школьный, д7 каб. № 21.

Подавая заявку на участие в Соревнованиях, представители команды тем самым соглашаются со всеми пунктами данного положения и обязуются их соблюдать. В случае неоднократного несоблюдения правил данного положения команда может быть исключена из списка участников Соревнований.

VI. Регламент проведения соревнований.

Матчи Соревнований проводятся по Правилам игры в хоккей, утвержденным приказом Минспорта России от 17.08.2018 № 729.

Все команды проводят между собой гладкий турнир в два круга. По завершению группового этапа полуфиналы, первое место играет с четвертым, а второе – с третьим. По завершению полуфиналов проигравшие играют в матче за третье место, а победившие – в финале. Все матчи плей-офф, финала и матча за третье место проходят до двух побед, матч за третье место до одной победы.

Матчи Соревнований проводятся согласно утвержденному календарю игр по круговой системе в два круга, затем плей-офф до двух побед.

Начало игр

В будничные дни: во вторник 20.30 часов;

в четверг 20.30 часов;

в пятница: 21.00 часов.

Матчи подлежат переносу только в случаях:

- низкой температуры (ниже -25°C);
- по просьбе тренеров (или капитанов) команд, по согласованию с ГСК;
- отсутствия освещения;
- неявки к началу матча обоих судей.

Перенесённые матчи проводятся в ближайший свободный по календарю игровой день по согласованию с ГСК.

Заявка на матч заверяется подписью и расшифровкой подписи представителя команды (или капитана) и подается секретарю матча (игры) не позднее, чем за 30 минут до начала матча (приложение №2). В случае несвоевременной подачи заявки на матч команда, по решению главного судьи, может быть наказана малым командным штрафом.

Хоккеист не имеет права выходить на лед в качестве полевого арбитра матча с участием той команды, за которую он заявлен.

Основное время матчей длится 45 минут – три периода по 15 минут «чистого» времени каждый. Перерывы между периодами составляют 5 минут.

Силовые приемы применяются по действующим хоккейным правилам, все удаления фиксируются и трактуются согласно действующему регламенту проведения Соревнования (штраф 1 минута 30 секунд чистого времени). В случае получения матч-штрафа хоккеист автоматически пропускает следующую календарную игру, а в особых случаях, по решению судейской коллегии, подвергается дисквалификации на несколько матчей или до конца Соревнований.

Хоккеисты в возрасте до 18 лет обязаны играть в защитной маске. В противном случае несовершеннолетний хоккеист к участию в матче не допускается и считается незаявленным.

В случае некачественной работы судейской бригады или отдельного арбитра тренер (или капитан) пострадавшей команды может в письменной форме подать протест на имя главного судьи Соревнований. Все протесты команд-участниц принимаются и рассматриваются не позднее, чем через 20 минут после завершения опротестованного матча. Решения по этим и другим спорным вопросам принимаются путем голосования членов судейской коллегии – в пользу большинства голосов. Решение по другим вопросам (четко прописанным в данном регламенте) принимается непосредственно главным судьей соревнований.

Период переходов игроков из одной команды в другую начинается в специально отведенный перерыв между официальным окончанием первого круга и началом второго круга в соответствии с официально утвержденным календарём игр. Официальным периодом дозаявок и переходов считается окончание

последнего матча первого круга календаря игр, перенесенные сроки игр первого круга и совпадающие с официальным началом второго круга не являются основанием продления периода дозаявок. Переход игроков возможен только с письменного согласия представителя или тренера команды, из которой он хочет перейти. Дозаявки и переходы из команды в команду после официального начала второго круга Соревнований запрещены.

VII. Судейство соревнований

Назначение судей на матч производится главным судьей соревнований.

Перечень нарушений в матчах данного соревнования для наложения на хоккеистов и представителей участников соревнований дисциплинарных наказаний рассматриваются ГСК в соответствии с правилами игры в хоккей ИИХФ 2018-2022 года и настоящего Положения.

Каждый матч Соревнования обслуживается тремя судьями (или, по стечению обстоятельств, двумя-одним), секретарём (он же – судья времени матча, он же – судья при оштрафованных игроках) и медицинским работником.

VIII. Обязанности и ответственность команд хоккеистов и тренеров команд

Хоккеисты и руководители команд, принимающие участие в Соревновании, обязаны соблюдать все требования правил игры и настоящего Положения, проявляя при этом высокую дисциплину, организацию, уважение к судьям, соперникам и зрителям.

Руководители команд не имеют право вмешиваться в действия судей матча, они несут полную ответственность за поведение игроков своей команды на хоккейной площадке и за ее пределами, как во время игры, так и после ее окончания.

Если вследствие не спортивного поведения хоккейной команды или ее отдельных игроков был сорван матч, данная команда снимается с Соревнования.

Если действия хоккейной команды или ее отдельных игроков мешают проводящей организации исполнять свои прямые обязанности или этими действиями причиняется умышленный вред кому-либо из подведомственных структур проводящей организации, данная команда снимается с Соревнований.

В случае неявки на игру, команде засчитывается поражение 0:5. В случае повторной неявки, команда снимается с Соревнований. Факт неявки команды на игру устанавливается главным судьей встречи по истечении 30-ти минут со времени начала игры.

За участие в игре неоформленного в установленном порядке игрока или в случае выявления факта несоответствия заявленного игрока заявочным требованиям настоящего положения, команде засчитывается поражение со счетом 0:5 во всех играх, в которых данный игрок был внесен в протокол игры.

Оформление протоколов игры производится секретарем игры. Команды обязаны предоставить состав команды на игру секретарю не позднее, чем за 15 минут до начала встречи. В заявке на игру должны быть указаны фамилия, имя, отчество, а также «амплуа» (вр. – вратарь, з. – защитник, н. – нападающий) каждого игрока, принимающего участие в игре. Цвет формы игроков команды

Если несколько команд по итогам группового этапа набирают одинаковое количество очков, более высокий «посев» из них получает та, которая (далее – в порядке приоритетности, начиная с наивысшей):

- набрала большее количество очков в личных встречах;
- имеет лучшую разницу заброшенных и пропущенных шайб в личных встречах;
- имеет лучшую разницу заброшенных и пропущенных шайб в турнире;
- забросила большее количество шайб в турнире.

Если матч завершается ничьей, назначается дополнительные 5 минут (овертайм). Овертайм команды играют по 4 полевых игрока. Команда, забившая гол в овертайме, автоматически становится победителем. Если за добавленные 5 минут ни одна команда не забьет гол, назначаются после матчевые штрафные броски (буллиты). Порядок пробивания буллитов определяется жеребьёвкой. Каждая из команд поочередно пробивает по одному буллиту – всего по три. Победителем матча становится команда, забившая в серии из трех буллитов большее количество голов. Если одна серия бросков не выявляет победителя, назначаются дополнительные буллиты – по одному на каждую команду (если потребуется, то ещё по одному и т.д.). В этом случае серия длится до первого промаха, но заканчивается только при равном количестве произведённых бросков.

По итогам каждого матча команды получают:

- за победу в основное время – 3 очка;
- за победу в овертайме или по буллитам – 2 очка;
- за поражение в овертайме или по буллитам – 1 очко;
- за поражение в основное время – 0 очков.

Команде засчитывается техническое поражение со счётом 0:5 в случаях:

- если в её составе играет незаявленный хоккеист;
- если в матче за неё выступает хоккеист младше 16 лет;
- если она, не доиграв матч до конца, покидает площадку (а именно: на площадке и скамейке для запасных остаётся четверо или менее хоккеистов);
- если она опаздывает к началу времени матча более чем на 15 минут.

Если команда снимается с Соревнований, то результаты всех сыгранных ею матчей сохраняются в силе, а во всех оставшихся матчах ей присуждаются технические поражения со счётом 0:5.

XI. Награждение победителей и призеров

Победители Соревнований награждаются переходящим кубком, медалями, грамотами, призёры – медалями, грамотами, победители в номинациях награждаются грамотами и ценными призами.

Церемония награждения команд-участниц и лучших игроков проводится в день последнего финального матча – через 15-30 минут после его окончания.

Путем подведения итогов Соревнований (статистики игр), голосования капитанов всех команд и членов судейской коллегии определяются лучшие игроки Соревнований в номинациях и на своих игровых позициях: «Лучший игрок», «Лучший вратарь», «Лучший бомбардир», «Лучший нападающий», «Лучший защитник».

- Победителем в номинации «Лучший вратарь» признается игрок, пропустивший наименьшее количество голов, при условии что игрок сыграл в течение Соревнований не менее 50% от всех сыгранных командой матчей (если же в списке вратарей первое место будут делить двое и более игроков, лидерство будет отдано тому из них, кто больше провел игрового времени во всех сыгранных матчах, кто пропустил наименьшее количество голов приличных встречах команд).

- Победителем в номинации «Лучший бомбардир» автоматически признается игрок, забивший наибольшее количество голов (если же в списке лучших бомбардиров первое место будут делить двое и более хоккеистов, лидерство будет отдано тому из них, кто сыграл меньшее количество матчей).

- Победителем в номинации «Лучший нападающий» автоматически признается игрок, в соответствии с заявленным амплуа, набравший наибольшее количество очков по системе «гол + пас» (если же в списке лучших нападающих первое место будут делить двое и более хоккеистов, лидерство будет отдано тому из них, кто забил больше голов или, в случае равного количества голов, сыграл меньшее количество матчей).

- Победителем в номинации «Лучший Защитник» определяется путем голосования капитанов всех команд и членов судейской коллегии.

Кубок победителя открытого Чемпионата города Дивногорска по хоккею с шайбой среди любительских команд является переходящим и должен быть возвращен организаторам Соревнований по истечении одного месяца после официального завершения Соревнований.

ХII. Условия финансирования

Расходы по проведению Соревнований, связанные с приобретением канцелярских товаров, расходных материалов к орг. технике, награждением победителей и призёров Соревнований, оплата судейской бригады несёт МАУ «МЦ Дивный» за счет средств субсидий на выполнение муниципального задания на 2020 год.

ХIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта, а также при наличии актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.